Défi maths 1 CP « Les CP Matheux » Ensemble éducatif des cotes de Marieulles Vezon

« Combien ? »

Diégo joue avec ses cubes a compter. Il en distribue a plusieurs de ses doudous.
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« On a fait des tours et on a
regardé laquelle était la plus haute,
la nlus basse. »




SITUATION 3
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Le lendemain, Diégo redistribue des cubes a seulement 5 de ses doudous.

BONUS

Le nounours rose La grenouille L’extraterrestre Le tigre La pieuvre
6 cubes noirs 2 cubes verts 4 cubes rouges 3 cubes bleus 5 cubes

Complete le tableau en dessinant les cubes de la bonne couleur.

Trouve des questions commencgant par « Combien ?.... »




